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  محضر اجتماع
  برئاسة رئيسي مجلسي الوزراء في الجمهورية العربية السورية والجمهورية اللبنانية

   ]حول تفعيل أعمال اللجان المشترآة، تشكيل لجنة المفقودين، العمل وعبور الشاحنات[
  31/7/2005 دمشق

  

لѧوزراء الѧسوري المهنѧدس محمѧد نѧاجي عطѧري قѧام دولѧة رئѧيس مجلѧس           الѧسيد رئѧيس مجلѧس ا    من   على دعوة    بناءً
 حيث استقبله السيد رئѧيس  ،31/7/2005الوزراء اللبناني الأستاذ فؤاد السنيورة بزيارة إلى دمشق يوم الأحد الموافق         

            ѧѧين العѧسوري والأمѧوزراء الѧس الѧيس مجلѧسيد رئѧضور الѧѧد بحѧشار الأسѧدآتور بѧسورية الѧة الѧة العربيѧام الجمهوري
ة أفضل العلاقات مع  على إقامسوريا حيث أآد السيد الرئيس بشار الأسد حرص ،للمجلس الأعلى السوري اللبناني

  .يخ والجغرافيا والمصالح المشترآة انطلاقاً من روابط الأخوة والتارلبنان الشقيق

لاقѧات الثنائيѧة بѧين البلѧدين     وقد عقد الوفدان اجتماعاً في مقѧر رئاسѧة مجلѧس الѧوزراء اسѧتعرض خلالѧه الجانبѧان الع                  
 منهѧѧا  مѧѧا يتѧѧصل ةياسية والإقليميѧѧة والدوليѧѧة، وخاصѧѧ الѧѧشقيقين فѧѧي مختلѧѧف المجѧѧالات وتطرقѧѧا إلѧѧى الأوضѧѧاع الѧѧس    

  . بالصراع العربي الإسرائيلي

د ، والابتعѧا  قائمѧة علѧى الاحتѧرام المتبѧادل         لبنانيѧة  ةسوريوأآد الجانبان من جديد التزامهما بالعمل على بناء علاقات          
عѧѧن آѧѧل مѧѧا مѧѧن شѧѧأنه المѧѧساس بهѧѧذه العلاقѧѧات المميѧѧزة بقوتهѧѧا وعمقهѧѧا بѧѧين البلѧѧدين الѧѧشقيقين، وتغليѧѧب المѧѧصلحة        
المѧѧشترآة علѧѧى أي اعتبѧѧار آخѧѧر مѧѧن خѧѧلال مؤسѧѧسات فاعلѧѧة وأسѧѧس واضѧѧحة ومجѧѧالس وهيئѧѧات ناشѧѧطة تلبѧѧي آمѧѧال  

 والتفاعѧل والتѧضامن عبѧر تѧشاور تѧوافقي           وتطلعات البلدين الشقيقين اللذين يتوقان فعلاً إلى تعميق أواصѧر التعѧاون           
  .في إطار سيادة واستقلال آل منهماوتعاون مخلص وبناء 

آما رحب الجانب السوري بما جاء في البيان الوزاري للحكومة اللبنانية الجديدة بخصوص التزامهѧا بѧأن لبنѧان لѧن                      
مѧن لبنѧان   ألمبѧدأ أن  ، تأآيѧدا  سѧوريا مѧن  أأو أو دولة تستهدف المساس بأمنه يكون ممراً أو مستقراً لأي تنظيم أو قوة   

  .سوريامن أمن 

 –ما الموقѧف مѧѧن الѧصراع العربѧѧي   يلبلѧѧدين فѧي القѧضايا الѧѧسياسية لا سѧ   آمѧا أآѧد الجانبѧѧان علѧى أهميѧة التنѧѧسيق بѧين ا     
تلال الإسرائيلي للأراضي    من قناعتهما بأن عدم الاستقرار في المنطقة يعود إلى استمرار الاح           اً، انطلاق الإسرائيلي
، آما أآد الجانبان على تفعيѧل مبѧادرة   المشروعة بما فيها حقه في العودة     ، والتنكر لحقوق الشعب الفلسطيني      العربية

  .  وأآدتها قمتي تونس والجزائر2002السلام العربية التي أقرتها قمة بيروت عام 

ربѧي فѧي إطѧار جامعѧة الѧدول          بѧأعلى درجѧات التѧضامن الع      وأآد الطرفان أهمية العمل العربي المشترك والتزامهمѧا         
  .العربية

  :آما تم الاتفاق على ما يلي

ضѧѧرورة تفعيѧѧل أعمѧѧال جميѧѧع الهيئѧѧات واللجѧѧان الوزاريѧѧة المѧѧشترآة المنѧѧصوص عليهѧѧا فѧѧي معاهѧѧدة الأخѧѧوة         .1
ت والبѧѧرامج والتعѧѧاون والتنѧѧسيق، وسѧѧائر اللجѧѧان الأخѧѧرى المѧѧشترآة، علѧѧى أن تقѧѧوم آѧѧل لجنѧѧة بتقيѧѧيم الاتفاقيѧѧا    

 .التنفيذية المتعلقة باختصاصها

تسمية ممثلي الجانبين فѧي اللجنѧة المѧشترآة التѧي اتفѧق علѧى تѧشكيلها لبحѧث موضѧوع المفقѧودين اللبنѧانيين فѧي               .2
 والمفقودين السوريين في لبنان، على أن يقوم آل جانѧب بتزويѧد الجانѧب الآخѧر بمѧا لديѧه مѧن معلومѧات           سوريا

 لѧدعوة اللجنѧة للانعقѧاد مѧن قبѧل الأمانѧة العامѧة للمجلѧس                 اً الجهѧات المختѧصة، تمهيѧد      آي يصار إلى تѧدقيقها مѧن      
 .  الأعلى السوري اللبناني خلال مدة شهر من تاريخه
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نجѧاز البرنѧامج التنفيѧذي الخѧاص باتفاقيѧة العمѧل        سѧريع لإ  دعوة اللجنة الوزارية المѧشترآة للعمѧل لعقѧد اجتمѧاع           .3
 .للجنة الفنية المشترآةعلى ضوء الاقتراحات المرفوعة من ا

، بعد أن تمكن الجانب السوري من إيجاد الآليات الضرورية لتѧسهيل عمليѧات التفتѧيش علѧى المعѧابر الحدوديѧة                     .4
تفتѧيش الѧشاحنات بمѧا يѧؤدي إلѧى تѧسهيل عبѧور الѧسيارات والأفѧراد وعѧودة                تقرر أن يصار إلى تѧسريع أعمѧال         

 .الأمور إلى وضعها الطبيعي

  ئيس مجلس الوزراءر  رئيس مجلس الوزراء
  في الجمهورية اللبنانية  في الجمهورية العربية السورية

  دولة الأستاذ فؤاد السنيورة    السيد المهندس محمد ناجي عطري

  

  


